

# 肖高敏上榜！衡阳又添一位“中国好人”

■文/图 本报记者 金明达

**本报讯** 11月19日，中央文明办发布2021年10月“中国好人榜”，其中来自衡阳市的“抗洪义士”肖高敏获评助人为乐类“中国好人”，成为我市今年第6位上榜的“中国好人”。

据悉，肖高敏是衡阳县岘山镇藕塘村六组普通农民。他助人为乐，做义工长达20多年，志愿服务足迹遍及全国20多个重大灾情现场。2009年，肖高敏被共青团湖南省委授予优秀志愿者；2013年，他被评为湖南省第三届优秀青年志愿者；2016年，他被湖南省文明委、湖南

省志工委评为“雷锋式志愿者”；2018年，他被评为“湖南好人”。2021年7月，河南郑州遭受特大洪水灾害，肖高敏于7月22日从衡阳乘坐高铁只身赶赴河南郑州，乘坐大巴车来到灾情非常严重的新乡卫辉市参加救援。在救援中，他不顾自身安危，冲在救援一线，每天都要工作10余小时。在洪水中，他一共救出14名老人和儿童，冒险背出了53名受困群众。

得知自己成功上榜“中国好人”后，肖高敏表示，今后自己将积极发挥榜样力量，弘扬核心价值观，传递社会正能量，为我市推进“三强一化”建设奉献一份绵薄之力。



肖高敏展示自己的荣誉证书。

## 凌晨突袭！我市捣毁一私屠滥宰窝点

查获生猪17头，屠宰工具若干

■本报记者 胡亚华

**本报讯** 11月19日凌晨，市农业综合行政执法支队捣毁了一家位于珠晖区酃湖乡大众村的生猪私屠滥宰窝点，现场查获生猪17头，其中已宰生猪3头，收缴屠宰工具若干。

当日凌晨，11名执法人员，分乘3台车辆赶到此前摸排的生猪私屠滥宰窝点，窝点位于珠晖区酃湖乡大众村一民

房内，位置相对偏僻隐蔽，正在宰杀生猪的5名屠宰者见势不妙，一哄而散，撒腿就跑，现场污水横流，环境脏乱不堪。执法人员现场查获生猪17头，其中已宰杀生猪3头，未宰杀生猪14头，缴获刀具、磅秤、钩子、铁架等屠宰工具若干，执法人员当场砸毁了烧水的大铁锅。

“元旦、春节临近，受利益驱使，一些不法屠商蠢蠢欲动，此次专项行动有效震慑了不法分子的嚣张气焰。”市农业综

合行政执法支队相关负责人介绍，为了躲避执法部门打击，不法屠商不断变换屠宰地点，变更宰杀时间、分批次隐藏生猪，执法人员乔装出行，骑电瓶车侦查摸点，精准侦查，及时掌握非法屠商的宰杀地点、宰杀时间以及生猪藏匿处，快速捣毁私屠滥宰窝点。今后，将进一步加大私宰窝点的巡查摸排力度，坚决依法打击和查处农业领域的违法行为，确保市民吃上“放心肉”。

### 推进“四个专项”打击整治行动

雁峰警方摧毁一涉诈“跑分”犯罪团伙

## 6名“帮信”嫌疑人落网

■本报记者 姚永军  
通讯员 范力为

**本报讯** “四个专项”打击整治行动开展以来，市公安局雁峰分局刑侦大队积极开展全民反诈宣传的同时，坚持围绕“两卡”犯罪线索为抓手，全力打击涉

诈犯罪。近日该大队成功摧毁一涉诈“跑分”犯罪团伙，抓获6名帮助信息网络犯罪嫌疑人。

11月5日，该刑侦大队接到公安部一断卡线索后进行初步研判，掌握到该团伙涉案人员分布在衡阳多地。为防止打草惊蛇，刑侦大队制定了周密的抓捕

## 珠晖警方破获3起“帮信”案

3名犯罪嫌疑人落入法网

■本报记者 姚永军  
通讯员 吴妍

**本报讯** 近期珠晖警方持续发力，进一步加大对电信网络诈骗违法犯罪的打击力度，破获3起帮助信息网络犯罪活动

案，抓获犯罪嫌疑人3名。

11月上旬，分局反电诈中心民警通过深入摸排、缜密调查，发现了3起帮助信息网络犯罪活动案件线索，迅速锁定了3名犯罪嫌疑人熊某、陈某、邓某的身份信息及藏身窝点。办案民警兵

计划。11月9日，办案民警在高新区、石鼓区、衡阳县樟木乡以及衡南县云集镇四地同时开展抓捕行动，成功将犯罪嫌疑人李某、叶某、陈某乐、陈某好抓获。

经讯问，4名犯罪嫌疑人对其出租、出售本人银行卡帮助诈骗团伙“跑分”洗钱的犯罪事实供认不讳。民警通过审讯深挖发现该团伙还有2名成员在逃，于11月11日将另外两名犯罪嫌疑人成功抓获。

目前，6名犯罪嫌疑人已被雁峰警方依法刑事拘留，案件正在进一步侦办中。

分三路展开抓捕：11月中旬，一组民警在长沙市成功抓获犯罪嫌疑人熊某，另外一组办案民警在广东省韶关警方的大力协助下成功将犯罪嫌疑人邓某抓获。11月16日，犯罪嫌疑人陈某主动来公安机关投案接受调查。

经审讯，犯罪嫌疑人熊某、邓某、陈某均对其帮助信息网络犯罪活动的犯罪事实供认不讳。目前，犯罪嫌疑人熊某、邓某、陈某已被依法刑事拘留。



## 危险！沿江风光带绿化带成了射击场

位于湘江西岸外滩潇湘苑附近，一些人张弓拔弩练习射箭，存在安全隐患



男青年站在防洪堤斜坡绿化带内，发力张弓将箭射向远方。

■文/图 本报记者 胡亚华

**本报讯** “好端端的绿化带咋成了射击场？”近日有游客向本报新闻热线8611110反映，一些人在沿江风光带的防洪堤斜坡绿化带上张弓拔弩练习射箭，令过往休闲的市民游客深感忧心，担心箭支伤人。

11月18日下午，在湘江西岸外滩的潇湘苑北侧江段，“砰、砰”传来沉闷的声响，循声望去，记者看见一名身穿浅蓝色带帽卫衣的男青年站在斜坡草地上，张弓拔弩向着正前方射箭，在30米开外的草地上摆放着两瓶矿泉水，射出的箭支散落在矿泉水瓶的四周。听见响声，正在亲水平台休闲观景的市民游人纷纷绕道避开。“亲水平台人来人往，在此张弓拔弩一旦箭支射偏，误伤观景游人，后果不堪设想。”在江堤上散步的陆大伯忧心忡忡地告诉记者。当地群众希望相关部门加大对防洪堤斜坡绿化带的巡查管护力度，劝导并制止在绿化带中张弓拔弩射箭行为，为市民游客营造安全舒适的观景休闲环境。

广告

## 祁东县公车改革处置及涉案罚没车辆拍卖公告

受委托，我公司定于2021年11月28日9时30分在祁东县人民政府七楼会议室，依法公开拍卖祁东县公务用车改革所涉处置车辆及涉案罚没车辆一批。

一、拍卖车辆各项指标详见拍卖手册。

二、拍卖车辆展示及报名时间为2021年11月26日、27日（每日8:30—17:00），展示地点为祁东县人民

政府后院停车场。

三、有意竞买者，请于2021年11月27日17时前向我公司指定账户交纳竞买保证金（每台交纳1万元，交纳10万元不限制竞买数量，以到账为准，不接受现金报名），携带有效证照到报名处办理竞买登记手续，报名费100元/人。因场地限制，只允许竞买人一个人进场参加竞买。

四、报名地址：祁东县人民政府后院停车场一楼司机值班室

联系电话：18974709233 周先生

13973459911 邹先生

湖南开云拍卖有限公司

2021年11月20日